
 

Tisková zpráva 
Jubilejní Oslavy Ještědu  

budou ve znamení komiksu 
 

Jubilejní 10. ročník Oslav Ještědu připravilo na víkend 30. června a 1. července 2012 Statutární 

město Liberec. I letošní ročník nabídne mnoho zábavy a soutěžení pro děti i dospělé, přičemž 

tentokrát akce ponese podtitul Komiks na Ještědu. Právě téma komiksu se bude prolínat celým 

programem.  

Celkové náklady letošního ročníku jsou vyčísleny na 17 647,06 eur, z toho je patnáctiprocentní 

spoluúčast města. Akce je podpořena z fondu malých projektů Cíl 3 evropského fondu pro regionální 

rozvoj Euroregion Nisa.  

Letošním hlavním kulturním lákadlem bude sobotní večerní koncert kapely Priessnitz. Tradicí se stalo 

promítání českých filmů. Letos mohou návštěvníci v sobotu shlédnout úspěšný film Alois Nebel, 

natočený podle stejnojmenného komiksu spisovatele Jaroslava Rudiše. Spojení oceněného snímku a 

koncertu Priessnitz není náhodné. Členové kapely totiž spolupracovali na soundtracku k filmu.  

Ještě před slavnostním zahájením v sobotu v 13.00 hodin se dopoledne od 10.00 uskuteční oblíbená 

soutěž ve vynášení pivních sudů na Ještěd. Návštěvníci se mohou dále těšit na bohatou přehlídku 

regionálních kapel, prezentaci umělecké skupiny VCUKULETU, výtvarné dílny nebo prohlídky 

horského hotelu, kde bude jeden z apartmánů zasvěcen zmíněnému filmu. Přímo na vrcholku Ještědu 

bude po oba dny probíhat výstava komiksů, které jejich autoři přihlásili do výtvarné soutěže 

vyhlášené Statutárním městem Liberec. Výstavu zde zahájí také Petra Kurowski, autorka komiksových 

příběhů o Ještědu. Na neděli je naplánovaný tradiční výjezd veteránů na vrchol hory.  

Letošní 10. ročník oslav je poprvé mezinárodní. Na pořádání se podílí partnerské město Žitava. Na 

propagaci akce spolupracuje s Libercem také polské město Jelení Hora. Film Alois Nebel se proto 

například bude promítat s dvojjazyčnými titulky. Mezinárodní je i účast v soutěži komiksů. Výsledkem 

spolupráce bude i stěhování výstavy komiksů z Liberce do Německa a Polska. 

  

V Liberci 26. června 2012 

 

 


